

新疆伊犁州人民政府代表团来院交流

5月10日，新疆伊犁州人民政府副州长刘庆华率领伊犁州卫健委党组副书记、主任刘婉琳，伊犁州卫健委党组成员、副主任周曾荣，伊犁州友谊医院党委副书记、院长童超，伊犁州新华医院党委副书记、院长许敏等一行7人来院交流。南通大学党委常委、副校长、院党委书记施炜，院党委副书记、院长史加海，院党委委员、副院长、总会计师马强出席交流会。

交流会上，施炜对伊犁州人民政府代表团远道而来表示热烈欢迎，他从医院基本情况、文化建设、学科建设、人才引培等方面向代表团做了详细介绍，并着重介绍了我院东院区运行筹备情况及试运行后“一院两区，东西两翼”新发展格局的发展目标、路径等。

刘庆华感谢我院长期以来对援疆事业特别是对伊犁州卫生健康工作的高度重视与大力支持，并希望我院在未来的工作中，继续在医院管理、学科建设、科研创新等方面加大支持，促进伊犁州卫生技术水平的持续提升，更好地造福伊犁州百姓。会后，伊犁州人民政府代表团一行参观了我院文博中心。
(党委宣传部)

我院举行5.12国际护士节庆祝活动

今年是第113个国际护士节，也是我院建院113周年。5月11日，我院举行5.12国际护士节庆祝活动，致敬坚守护理岗位30年、40年的白衣天使。院党委副书记、院长史加海出席活动并讲话，院党委委员、副院长顾志峰主持活动。在院领导参加活动。

史加海为全院护理兄弟姐妹们送上节日慰问和祝福。他感谢坚守护理岗位30年、40年的护

理家人把律动的青春、花样的年华和最成熟的人生都献给了通大附院，献给了江海百姓。当下，东院区顺利启用是全面建设省内顶尖、国内一流的高水平研究型医院的首要之举。“一院两区、东西两翼”的新发展格局赋予了护理事业新的内涵和格局，也对护理人提出了更高的要求。他希望通大附院护理人立足大局，思考如何全力以赴交出一份人民满意、

无愧历史的时代答卷，用脚踏实地、真抓实干的作风，赋予张謇办医精神新的时代内涵。

院领导为护龄满30年和40年的护士颁发证书、献上鲜花，并送上特制的精美相册和蛋糕。

活动结束后，在院领导和职能部门负责人带着鲜花和蛋糕，分别慰问了全院各个护理单元，将节日祝福送达每位坚守岗位的护理兄弟姐妹。
(吴昱)

史加海带队开展党政查房

5月10日，院党委副书记、院长史加海带队对泌尿外科开展党政查房。

史加海指出，近年来，泌尿外科呈现出向上向好的发展态势，围绕东院区启用和高质量发展、高水平建设，职能部门要全力以赴协助科室完成各项筹备工作。一是锚定时间节点不放松。东院区启用进入攻坚冲刺阶段，以时间节点为坐标，要具体到以“天”为单位谋划事项、落实细节，在安全稳妥的基础上有序、快速推进，

保证各项工作环环相扣、节节取胜。二是狠抓安全质量不放松。安全和质量是重中之重，是医院发展的根基和命脉，每个人都要躬身入局“不旁观”、全力以赴“不打折”，要切实扛起发展重担、筑牢安全防线，紧盯目标任务、强化责任担当，确保各项工作安全高效推进。三是卯足干劲不放松。通大附院有历史底蕴、有精神传承，面对“一院两区、东西两翼”的新征程，我们要肩负起时代赋予的光荣使命和历史重任，鼓足干劲、自

我加压，做起而行之的奋斗者、进取者、奔跑者，不断攻坚克难。四是精准发力不放松。科室要围绕高质量发展目标和公立医院绩效考核指标，将宏观管理、统筹管理、精细管理相结合，秉持公益初心，制定更加精准、更加细化的发展计划，在四级手术等关键核心数据上持续、精准、有效发力。

泌尿外科班子成员对东院区筹备中遇到的问题进行现场反馈，相关部门予以及时回应并提出解决方案。
(党办、院办)

江苏省健康体检与管理医疗质量控制中心年度工作会议在南通召开

5月9日至10日，由江苏省健康体检与管理医疗质量控制中心主办的省健康体检与管理医疗质量控制中心年度工作会议暨各市质控中心汇报工作会议、质控专题培训在南通召开。院党委副书记、院长史加海，省健康体检与管理质控中心主任高建林出席会议并讲话。大会由我院党委委员、副院长鲁菊英主持。

在各市级健康体检与管理质控中心工作汇报环节，鲁菊英首先对江苏省健康体检与管理医疗质量控制中心2023年工作完成情况及2024年工作计划进行汇报，本次考评邀请国家健康体检与管理专业医疗质量控制中心专家兼健康体检亚专业组组长、中华医学会健康管理学分会常委、安徽省健康体检与管理专业医疗

质量控制中心主任洪海鸥，国家健康体检与管理专业医疗质量控制中心办公室副主任陈钢，浙江省医学会健康管理学分会候任主任委员孙婷，江苏省人民医院健康管理中心副主任许年珍，江苏省健康体检与管理质控中心副主任、我院临床综合党总支书记奚庆华担任评委，对各市级健康体检与管理质控中心进行考评。

在质控专题培训环节，洪海鸥教授、孙婷教授、陈钢教授及我院妇产科主任张玉泉教授分别就市级健康体检质控中心如何做质控、健康体检异常结果管理质控、质控中心医疗质量管理职责、江苏省妇科医疗质量控制中心创新工作实践方面进行授课，授课内容涉及健康体检与管理标准性、规范性，对我省健康体检与管理

质控工作具有积极的指导意义。省健康体检与管理质控中心副主任、徐州医科大学附属医院健康管理中心主任沈桂芳主持培训。

在质控中心全体成员工作会议上，高建林围绕国家卫生健康委员会医政司、江苏省医疗质量控制中心管理办公室六个“一”工作机制对本中心2024年度工作进行部署，中心成员对《江苏省健康体检与管理专业医疗质量控制指标》《江苏省健康体检与管理质量控制评估方案》《江苏省健康体检与管理医疗质量控制中心督查工作方案》《江苏省健康体检与管理医疗质量控制中心月调度会工作方案》《江苏省健康体检与管理医疗质量控制中心专题调研工作方案》等工作内容进行讨论交流。
(健康与疾病管理中心)

葛志明带队开展党政查房

近日，院党委副书记、纪委书记葛志明带队赴手外科开展党政查房。

葛志明对手外科的科研工作进行了专项调研，结合手外科1至3月高质量发展考核情况，他提出三点要求：一是医德医风常抓常新，为科室高质量发展营造

风清气正的政治环境；二是抓住东院区启用契机，发挥手外科的传统优势，打破学科壁垒，积极组建多学科科研团队；三是对照高水平研究型医院建设要求，强化人才梯队建设，推动临床技术创新，以实绩实效助力医院高质量发展。葛志明强调，手外科在对标

国考学科排名上应当挖潜力、补短板、强优势，深耕学科建设，在实践层面立目标、想对策。

相关职能部门参加了查房，现场对手外科的科研建设、人才培养、医疗运行等工作进行了有针对性地分析，并提出建设性意见。
(党办、院办)

医院简讯

江苏省病案质控中心组队参加全国首届病历书写技能与质控知识大赛

5月11日，国家病案质控中心举办全国首届病历书写技能与质控知识大赛，我院党委委员、副院长、江苏省病案质控中心副主任赵建美带领江苏队至北京参加比赛。本次大赛分为临床基础及病历书写知识赛和现场病历书写竞赛，全面考察了参赛选手的临床理论知识和实际书写技能。江苏队共有5名选手荣获奖项，其中手术住院病案赛道二等奖1名、三等奖1名；非手术住院病案赛道三等奖1名；门诊病案赛道三等奖2名。赛前，江苏省病案质控中心于5月9日在南通对即将参加比赛的选手进行了集训，赵建美参加了集训会议并提出相关要求。
(医务部)

院工会开展爱妈咪活动

5月11日下午，院党委委员、副院长、总会计师马强到风湿免疫科和康复医学科，看望了身怀六甲仍坚守一线的医生汝露、护士长丁翔、康复治疗师高洁，并送上了暖心礼包。马强代表院部感谢她们的辛苦付出，并嘱咐她们要劳逸结合，注意孕期安全。

这是院工会2024年开展的“幸福升级，温馨相伴”爱妈咪主题活动的内容之一。为了加强对孕产期女职工的关爱，同时也是为了迎接母亲节的到来，院工会还在女职工康乃馨服务站组织了一场特殊的交流活动。活动由暖身游戏“画树”展开，心理学专家徐晓芳通过看图识性格帮助大家有效地自我觉察，更好地认识和自我调节因角色转变而产生的自身情绪变化。盆底康复中心治疗师商海蓉为大家带来了母乳喂养及产后康复知识讲座，就孕产妇普遍关注的产后初期母乳喂养、新生儿护理、产后盆底肌康复等问题进行了讲解。活动中，院工会工作人员向大家介绍了我院女职工康乃馨服务站的各项服务内容，并赠送了暖心礼包。来自临床各科室的十余位孕产期医护人员参加活动。
(朱志红)

“通大附院东院区，我们来了！”直播月活动顺利举行

我院东院区即将试运行，为了让广大市民更好地了解东院区的医疗布局，我院于4月8日至5月10日举办了以“通大附院东院区，我们来了！”为主题的东院启航直播月活动，邀请首批入驻东院区的各专科带头人走进直播间为大家介绍东、西两院区的医疗分布和医疗服务。此次直播活动共举行了12场，肝胆胰脾外科、胃肠外科、甲乳外科、胸外科、骨科、手外科、神经外科、泌尿外科、心血管内科、呼吸与危重症医学科、肾脏内科、消化内科、血液内科、内分泌科、风湿免疫科、神经内科、重症医学科、急诊医学科、创伤中心、妇产科、耳鼻咽喉科、介入与血管外科、神经介入中心等23个专科的科主任及科室骨干力量分批走进直播间，进行了详细介绍。本次直播周通过我院微信视频号、新浪新闻客户端同步直播，吸引了近280万人次在线观看。
(陈静)

“指尖的力量”沙龙举办今年首场活动

5月10日，我院“指尖的力量”沙龙举办今年首场主题活动，邀请南通报业传媒集团视频视觉部资深记者江建华以《浅谈短视频拍摄与制作》为主题作了专题讲座。活动中，江建华对短视频的前期拍摄准备以及拍摄过程中的构图、景别、运镜等要素与技巧进行了精彩的讲解，并通过操作展示的方式讲解了后期剪辑软件的使用方法。机关党总支书记、党委宣传部副部长、品牌建设处副处长薛晓慧重点布置了下一阶段医院宣传与品牌建设的相关工作。
(吴丹丹)

(上接第一版)开班式上，党委副书记、院长史加海重点领学了《中国共产党纪律处分条例》第一编总则内容，并结合具体案例对总则中新增、修改内容进行了深入分析。他要求全体党员干部提高政治站位，深刻认识开展党纪学习教育的重大意义，严格遵守党的纪律，时刻以党的纪律为准绳，为医院高质量发展提供坚强纪律保障。

马卫东介绍了专题读书班的实施方案，读书班将安排多场集中学习，对新修订的《条例》第一编总则部分及第二编的六大纪律分别进行专题学习研讨，通过个人自学、专题辅导、领学促学、重点发言、交流研讨等形式，推动党纪学习教育读书班学习见行见效。

在院领导、院党委理论学习中心组成员、纪委委员、院党纪学习教育领导小组工作专班全体成员参加开班式。
(党委宣传部)